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У зворничком СШЦ „Петар Кочић“ данас се  одржава цјелодневни семинар на тему
„Подршка тимовима за помоћ надареним  и талентованим ученицима“ који заједнички
реализују Друштво психолога  Републике Српске, Министарство просвјете и културе и
Републички  педагошки завод РС. Ово је први у низу едукативних семинара који ће бити 
одржан у свим регијама Републике Српске.

  

Семинару, који је водила психолог Милица  Дробац Павићевић, су присуствовали
чланови стручних служби и наставници  основних и средњих школа регије Бирча који ће
бити вође тимова за рад  са даровитим ученицима.

  

      

Гордана Ружић Милојевић, секретар  Друштва психолога РС истакла је да је циљ
цјелодневне едукације  преопознавање и рад са даровитом дјецом у оквиру програма
који спроводе с  ресорним министарством и РПЗ-ом.

  

  

– Увидјели смо да постоји потреба за  рад са даровитом и талентованом дјецом, а
стручне службе и наставници  немају неке алате на основу којих би препознали такву
дјецу и радили са  њима. Учесници ће упознати могућности препознавања ове дјеце јер
то није  могуће примијетити одједном. Даровитост је концепт који се временом  развија и
не може се препознати одмах. Дијете које је даровито не  показује то одједном, некада
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се боји да то искаже, некада се боји  реакције окружења, друштва, тако да је циљ да се
то дијете прати,  односно да не кажемо јесте или није даровито већ да има потенцијал и
да  треба пратити његов рад. Кроз данашњу радионицу ћемо показати како се  може
радити са том дјецом како би се њихов таленат развио у потпуности –  рекла је Ружић
Милојевић.

  

Она је додала да ће стручне службе и  тимови из школа добијена знања пренијети
наставницима како би могли да  идентификују ту дјецу.

  

– Овај програм траје двије и по године  тако да ћемо радити на идентификовању
менторског програма, односно  именовања професора ментора који ће радити са
талентованом дјецом како  би она била самостална те да имају неког ко ће их водити
кроз тај процес  – закључила је Ружић Милојевић.

  

Директорица СШЦ „Петар Кочић“ Биљана  Писић истакла је да из ове школе у тиму за
рад са надареним, односно  талентованим ученицима именовани школски психолог
Дајана Достанић и  професорица биологије Марија Милић.

  

– Поред њих, у тиму од троје наставника је и професор физичког  васпитања, јер се
цијене и знања и вјештине. Ми смо се увијек сусретали  са таквим ученицима, а сада ће
бити развијене активности на препознавању  даровитих ученика и раду са њима. Све
радионице које ће данас бити  одржане су базиране на питањима на које ми до сада
нисмо имали одговоре –  рекла је Писићева.

  

Семинар су отвориле Аријана Жујић, просвјетни инспектор - савјетник у РПЗ за
вредновање квалитета васпитно образовних установа и Слађана Танасић, замјеник
директора РПЗ.

  

  

(ИнфоБирач)
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